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ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 
 
  
1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

 

1.1   Αντικείμενο του παρόντος Τιμολογίου είναι ο καθορισμός των τιμών μονάδος με τις οποίες θα 
εκτελεσθεί το έργο, όπως προδιαγράφεται στα λοιπά τεύχη δημοπράτησης που ορίζονται στη διακήρυξη. 

 

1.2   Στις τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου, που αναφέρονται σε μονάδες περαιωμένης εργασίας 
και ισχύουν ενιαία για όλες τις εργασίες που θα εκτελεσθούν στην περιοχή του υπόψη έργου, ανεξάρτητα 
από την θέση αυτών περιλαμβάνονται. 

1.2.1 Όλες οι απαιτούμενες δαπάνες για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση των εργασιών του 
έργου, σύμφωνα με τους όρους του παρόντος, των τευχών και σχεδίων της μελέτης και των 
υπολοίπων τευχών Δημοπράτησης του έργου. 

1.2.2 "Κάθε δαπάνη" γενικά, έστω και αν δεν κατονομάζεται ρητά αλλά είναι απαραίτητη για την 
πλήρη και έντεχνη εκτέλεση της μονάδας κάθε εργασίας. Καμία αξίωση ή διαμφισβήτηση δεν 
μπορεί να θεμελιωθεί που να έχει σχέση με το είδος και την απόδοση των μηχανημάτων, την 
ειδικότητα και τον αριθμό του εργατοτεχνικού προσωπικού, όπως και την δυνατότητα 
χρησιμοποίησης ή όχι μηχανικών μέσων. 

 
 

1.3   Σύμφωνα με τα παραπάνω, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, μνημονεύονται (για απλή διευκρίνιση του 
όρου "κάθε δαπάνη") οι παρακάτω δαπάνες που περιλαμβάνονται στο περιεχόμενο των τιμών του 
παρόντος Τιμολογίου. 

1.3.1 Οι δαπάνες των κάθε είδους επιβαρύνσεων στα υλικά από φόρους, δασμούς, ειδικούς 
φόρους κ.λπ. [ πλην Φόρου Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α.) ]  

Ρητά καθορίζεται ότι στις τιμές μονάδας περιλαμβάνονται οι δασμοί και λοιποί φόροι, κρατήσεις, 
τέλη εισφοράς και δικαιώματα για προμήθειες εξοπλισμού και εφοδίων γενικά του έργου. Κατά 
συνέπεια και σύμφωνα με τις διατάξεις της Τελωνειακής Νομοθεσίας δεν παρέχεται ουσιαστικά 
στην Υπηρεσία, που θα εποπτεύσει την εκτέλεση του έργου, ή σε άλλη Υπηρεσία, η δυνατότητα 
να εγκρίνει χορήγηση οποιασδήποτε βεβαίωσης για την παροχή οποιασδήποτε ατέλειας ή 
απαλλαγής από τους δασμούς και τους υπόλοιπους φόρους, εισφορές και δικαιώματα στα υλικά 
και είδη εξοπλισμού του έργου, ούτε στους ενδιαφερόμενους δικαίωμα να ζητήσουν χορήγηση 
τέτοιας ατέλειας ή απαλλαγής έμμεσα ή άμεσα. Ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τα τέλη 
διοδίων των κάθε είδους μεταφορικών μέσων. 
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1.3.2 Οι δαπάνες προμηθείας των πάσης φύσεως, ενσωματωμένων και μη, κυρίων και 
βοηθητικών υλικών, μεταφοράς τους στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, αποθήκευσης, φύλαξης, 
επεξεργασίας τους (αν απαιτείται) και προσέγγισής τους, με τις απαιτούμενες φορτοεκφορτώσεις, 
τις ασφαλίσεις των μεταφορών, τις σταλίες των μεταφορικών μέσων και τις απαιτούμενες πλάγιες 
μεταφορές, εκτός των ειδικών περιπτώσεων, που η μεταφορά πληρώνεται ιδιαιτέρως με αντίστοιχα 
άρθρα του Τιμολογίου.  

Ομοίως οι δαπάνες για την φορτοεκφόρτωση και μεταφορά (με την σταλία μεταφορικών μέσων) 
των πλεοναζόντων ή/και ακατάλληλων προϊόντων εκσκαφών και λοιπών υλικών, σε κατάλληλους 
χώρους απόρριψης, λαμβανομένων υπόψη των ισχυόντων Περιβαλλοντικών Ορων, σύμφωνα με 
την Ε.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης. 

1.3.3 Οι δαπάνες μισθών, ημερομισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλιστικών εισφορών 
(στο Ι.Κ.Α., σε ασφαλιστικές εταιρείες, ή σε άλλους ημεδαπούς ή/και αλλοδαπούς ασφαλιστικούς 
οργανισμούς κλπ.), δώρων εορτών, επιδομάτων που καθορίζονται από τις ισχύουσες εκάστοτε 
Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας (αδείας, οικογενειακού, θέσεως, ανθυγιεινής εργασίας, 
εξαιρεσίμων αργιών κλπ), νυκτερινής απασχόλησης (πλην των έργων που η εκτέλεσή τους 
προβλέπεται κατά τις νυκτερινές ώρες και τιμολογούνται ιδιαιτέρως) κλπ, του πάσης φύσεως 
προσωπικού (επιστημονικού, εργατοτεχνικού όλων των ειδικοτήτων, υπαλλήλων εργοταξιακών 
γραφείων, οδηγών και χειριστών οχημάτων και μηχανημάτων, τεχνιτών συνεργείων κλπ.) 
ημεδαπού ή αλλοδαπού που απασχολείται για την κατασκευή του έργου, επί τόπου ή οπουδήποτε 
αλλού. 

1.3.4 Οι δαπάνες εξασφάλισης εργοταξιακών χώρων, διαρρύθμισης αυτών, ανέγερσης 
γραφείων, εργαστηρίων και λοιπών εγκαταστάσεων του Αναδόχου, εξασφάλισης ύδρευσης, 
ηλεκτρικού ρεύματος, τηλεφωνικής σύνδεσης και αποχέτευσης των εργοταξιακών εγκαταστάσεων, 
καθώς και λοιπών απαιτουμένων ευκολιών, σύμφωνα με τους όρους δημοπράτησης. 

1.3.5 Οι δαπάνες λειτουργίας όλων των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών και 
απομάκρυνσής τους μετά την περαίωση του έργου, καθώς και οι δαπάνες αποκατάστασης των 
χώρων κατά τρόπο αποδεκτό από την Υπηρεσία και σύμφωνα με τους εγκεκριμένους 
Περιβαλλοντικούς Ορους. 

 
1.3.6 Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση, εξοπλισμό και λειτουργία εργοταξιακού 
εργαστηρίου, εάν προβλέπεται, την λήψη και μεταφορά των δοκιμίων και την εκτέλεση ελέγχων και 
δοκιμών, είτε στο εργοταξιακό εργαστήριο ή σε κρατικό ή σε ιδιωτικό της εγκρίσεως της Υπηρεσίας, 
σύμφωνα με τους όρους δημοπράτησης. 

1.3.7 Οι δαπάνες εγκατάστασης και λειτουργίας μονάδων παραγωγής σκυροδέματος, και 
προκατασκευασμένων στοιχείων (όταν προβλέπονται προς ενσωμάτωση στο έργο) στον 
εργοταξιακό χώρο ή εκτός αυτού.  

Στις δαπάνες αυτές περιλαμβάνονται: η εξασφάλιση του απαιτουμένου χώρου, η κατασκευή των 
υποδομών, κτιριακών και λοιπών έργων των μονάδων, η εγκατάσταση του απαιτουμένου κατά 
περίπτωση εξοπλισμού, οι λειτουργικές δαπάνες πάσης φύσεως, οι φορτοεκφορτώσεις και 
μεταφορές των πρώτων υλών στην μονάδα και των παραγομένων προϊόντων μέχρι τις θέσεις 
ενσωμάτωσής τους στο Εργο, καθώς και η αποσυναρμολόγηση των εγκαταστάσεων μετά το πέρας 
των εργασιών, η καθαίρεση των υποδομών τους (βάσεις, τοιχία κλπ κατασκευές από σκυρόδεμα 
ή οποιοδήποτε άλλο υλικό) και αποκατάστασης του χώρου σε βαθμό αποδεκτό από την Υπηρεσία 
και σύμφωνα με τους ισχύοντες Περιβαλλοντικούς όρους.  
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Οι ως άνω όροι για την αποξήλωση των μονάδων και αποκατάσταση των χώρων έχουν εφαρμογή 
στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

 Όταν η εγκατάσταση των μονάδων έχει γίνει σε χώρο που έχει παραχωρηθεί από το 
Δημόσιο 

 Όταν οι μονάδες έχουν ανεγερθεί μεν σε χώρους που έχει εξασφαλίσει ο Ανάδοχος, αλλά 
έχει δοθεί προσωρινή άδεια εγκατάστασης-λειτουργίας για τις ανάγκες του συγκεκριμένου 
έργου. 

1.3.8 Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το προσωπικό του Έργου, τις μεταφορές, τα μεταφορικά 
μέσα, τα μηχανήματα έργων και τις εγκαταστάσεις, καθώς και τις λοπές ασφαλιστικές καλύψεις 
όπως καθορίζονται στην Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων του Έργου. 

1.3.9   Οι δαπάνες των μέτρων προστασίας των όμορων κατασκευών των χώρων εκτέλεσης των 
εργασιών, της πρόληψης ατυχημάτων εργαζομένων ή τρίτων, της αποφυγής βλαβών σε κινητά ή 
ακίνητα πράγματα τρίτων, της αποφυγής ρύπανσης ρεμάτων, ποταμών, ακτών κλπ, καθώς και οι 
δαπάνες των μέτρων προστασίας των έργων σε κάθε φάση της κατασκευής τους ανεξαρτήτως της 
εποχής του έτους (εκσκαφές, θεμελιώσεις, ικριώματα, σκυροδετήσεις κλπ) και μέχρι την οριστική 
παραλαβή τους. 

1.3.10   Οι δαπάνες διεξαγωγής των ελέγχων ποιότητος και οι δαπάνες κατασκευής των πάσης 
φύσεως "δοκιμαστικών τμημάτων"που προβλέπονται στην Τ.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους 
δημοπράτησης (μετρήσεις, εργαστηριακοί έλεγχοι και δοκιμές, αξία υλικών, χρήση μηχανημάτων, 
εργασία κλπ.) 

1.3.11   Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόμισης και λειτουργίας του κυρίου και βοηθητικού μηχανικού 
εξοπλισμού και μέσων (π.χ. ικριωμάτων, εργαλείων) που απαιτούνται για την κατασκευή του έργου 
στο πλαίσιο του εγκεκριμένου χρονοδιαγράμματος, στις οποίες περιλαμβάνονται τα μισθώματα, η 
μεταφορά επί τόπου, η συναρμολόγηση (όταν απαιτείται), η αποθήκευση, η φύλαξη, η ασφάλιση, 
οι αποδοχές οδηγών, χειριστών, βοηθών και τεχνιτών, τα καύσιμα, τα λιπαντικά και λοιπά 
αναλώσιμα, τα ανταλλακτικά, οι επισκευές, οι μετακινήσεις στον χώρο του έργου, οι ημεραργίες για 
οποιαδήποτε αιτία, οι πάσης φύσεως σταλίες και καθυστερήσεις (που δεν οφείλονται σε 
υπαιτιότητα του Κυρίου του Εργου), η αποσυναρμολόγησή τους (εάν απαιτείται) και η 
απομάκρυνσή τους από το Εργο.  

Περιλαμβάνονται επίσης οι πάσης φύσεως δαπάνες του εφεδρικού εξοπλισμού που διατηρείται σε 
ετοιμότητα για την αντιμετώπιση βλαβών ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. 

1.3.12   Οι δαπάνες εξασφάλισης αναγκαίων χώρων για την εναπόθεση των εργαλείων, 
μηχανημάτων κ.λπ. 

1.3.13   Οι επιβαρύνσεις από καθυστερήσεις, μειωμένη απόδοση και μετακινήσεις μηχανημάτων 
και προσωπικού που οφείλονται: 

 σε εμπόδια στο χώρο εκτέλεσης των εργασιών (αρχαιολογικά ευρήματα, δίκτυα κλπ. 
 στις τυχόν ιδιαίτερες απαιτήσεις αντιμετώπισης των εμποδίων από τους αρμόδιους για αυτά 

φορείς (ΥΠ.ΠΟ, Δ.Ε.Η, ΔΕΥΑx κλπ.),  
 στην ενδεχόμενη εκτέλεση των εργασιών κατά φάσεις λόγω των ως άνω εμποδίων,  
 στην διενέργεια των απαιτουμένων μετρήσεων, ελέγχων και ερευνών (τοπογραφικών, 

εργαστηριακών, γεωτεχνικών κ.α.), καθώς και στις λοιπές υποχρεώσεις του Αναδόχου που 
προβλέπονται στα τεύχη δημοπράτησης, είτε τα ως άνω αποζημιώνονται ιδιαίτερα είτε είναι 
ανηγμένα στο ποσοστό Γ.Ε.& Ο.Ε. ή σε άλλα άρθρα του παρόντος Τιμολογίου  
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σε προσωρινές ή μόνιμες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην ευρύτερη περιοχή του έργου για 
οποιαδήποτε αιτία (π.χ. εορτές, εργασίες συντήρησης οδικού δικτύου και υποδομών, βλάβες σε 
άλλα έργα, εκτέλεση άλλων έργων κλπ.). 

1.3.14   Οι δαπάνες των τοπογραφικών εργασιών (αποτυπώσεων, πασσαλώσεων, 
αναπασσαλώσεων, πύκνωσης τριγωνομετρικού και πολυγωνομετρικού δικτύου, εγκατάστασης 
χωροσταθμικών αφετηριών κλπ) που απαιτούνται για την χάραξη των επιμέρους στοιχείων του 
έργου, οι δαπάνες σύνταξης μελετών εφαρμογής (όταν απαιτείται για την προσαρμογή των 
στοιχείων της οριστικής μελέτης στο ακριβές ανάγλυφο του εδάφους ή υφιστάμενες κατασκευές), 
κατασκευαστικών σχεδίων και σχεδίων λεπτομερειών. 

Επίσης οι δαπάνες ανίχνευσης και εντοπισμού εμποδίων στον χώρο εκτέλεσης του έργου και 
εκπόνησης μελετών αντιμετώπισης αυτών (λ.χ. υπάρχοντα θεμέλια, υψηλός ορίζοντας υπογείων 
υδάτων, δίκτυα Οργανισμών Κοινής Ωφελείας [ΟΚΩ]), του Σχεδίου Ασφάλειας και Υγείας, του 
Φακέλου Ασφάλειας και Υγείας του Εργου (ΣΑΥ-ΦΑΥ). 

1.3.15   Οι δαπάνες αποτύπωσης τεχνικών έργων και λοιπών εγκαταστάσεων που απαντώνται 
στο χώρο του έργου, οι δαπάνες επαλήθευσης των στοιχείων εδάφους με τοπογραφικές μεθόδους 
καθώς και οι δαπάνες λήψης επιμετρητικών στοιχείων κατ’ αντιπαράσταση με επρόσωπο της 
Υπηρεσίας και σύνταξης των πάσης φύσεως επιμετρητικών σχεδίων, πινάκων και υπολογισμών 
που θα υποβληθούν στην Υπηρεσία προς έλεγχο. 

1.3.16   Η δαπάνη σύνταξης των αναπτυγμάτων και πινάκων οπλισμού σκυροδεμάτων, όταν αυτοί 
δεν περιλαμβάνονται στη μελέτη, καθώς και η δαπάνη σύνταξης κατασκευαστικών σχεδίων με την 
ένδειξη "όπως κατασκευάσθηκε". 

1.3.17   Οι δαπάνες των αντλήσεων (εκτός από την περίπτωση που δεν υπάρχει δυνατότητα 
παροχέτευσης προς φυσικό ή τεχνητό αποδέκτη υδάτων) καθώς και των προσωρινών 
διευθετήσεων για την αντιμετώπιση των επιφανειακών, υπογείων και πηγαίων νερών ώστε να 
προστατεύονται τόσο τα κατασκευαζόμενα οσο και τα υπάρχοντα έργα και το περιβάλλον 
γενικότερα, εκτός αν προβλέπεται διαφορετικά στα τεύχη δημοπράτησης. 

1.3.18   Οι δαπάνες διατήρησης, κατά την περίοδο εκτέλεσης των εργασιών, του χώρου του έργου 
καθαρού και απαλλαγμένου από ξένα προς το έργο αντικείμενα, προϊόντα εκσκαφών κλπ., καθώς 
και οι δαπάνες για την απόδοση, μετά το τέλος των εργασιών του χώρου καθαρού και ελεύθερου 
από οποιεσδήποτε προσωρινές κατασκευές και όπως στους εγκεκριμένους περιβαλλοντικούς 
όρους ορίζεται. 

1.3.19   Οι δαπάνες που απορρέουν από δικαιώματα κατοχυρωμένων μεθόδων και ευρεσιτεχνιών 
που εφαρμόζονται κατά οποιονδήποτε τρόπο για την έντεχνη εκτέλεση των εργασιών. 

1.3.20   Οι δαπάνες διαμόρφωσης προσβάσεων, προσπελάσεων και δαπέδων εργασίας στα 
διάφορα τμήματα του έργου, και γενικά κάθε βοηθητικής κατασκευής που θα απαιτηθεί σε 
οποιοδήποτε στάδιο των εργασιών, όταν δεν προβλέπεται ιδιαίτερη επιμέτρηση αυτών στα 
συμβατικά τεύχη, καθώς και οι δαπάνες αποξήλωσης των προσωρινών κατασκευών και 
περιβαλλοντικής αποκατάστασης των χώρων (προσβάσεων, προσπελάσεων, δαπέδων εργασίας 
κ.λ.π.) εκτός εάν υπάρχει έγγραφη αποδοχή της Υπηρεσίας για την διατήρησή τους. 

1.3.21   Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζημιάς καθώς και οι αποζημιώσεις 
για κάθε είδους βλάβη ή μη συνήθη φθορά επί υφισταμένων κατασκευών κατά την εκτέλεση των 
εργασιών ή την διακίνηση βαρέως εξοπλισμού του Αναδόχου (π.χ. μεταφορικών μέσων μεγάλης 
χωρητικότητας, ερπυστριοφόρων μηχανημάτων κλπ) που οφείλονται σε μη τήρηση των 
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συμβατικών όρων, των υποδείξεων της Υπηρεσίας, των ισχυουσών διατάξεων και γενικότερα σε 
υπαιτιότητα του Αναδόχου. 

1.3.23   Οι δαπάνες των ειδικών μελετών, που προβλέπεται στα τεύχη δημοπράτησης να 
εκπονηθούν από τον Ανάδοχο χωρίς ιδιαίτερη αμοιβή, όπως μελέτες σύνθεσης σκυροδεμάτων, 
μελέτες ικριωμάτων κλπ. 

1.3.24   Οι δαπάνες έκδοσης των απαιτουμένων αδειών εκτέλεσης εργασιών από τις αρμόδιες 
Αρχές, την Πολεοδομία και τους Οργανισμούς Κοινής Ωφελείας, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη 
πληρωμή προς τούτο στα τεύχη δημοπράτησης. 

1.3.25   Οι δαπάνες λήψης μέτρων για την προστασία του περιβάλλοντος, από την εγκατάσταση 
του Αναδόχου στο 'Εργο μέχρι και την παραλαβή του Έργου, όπως αυτά καθορίζονται στις σχετικές 
μελέτες και στους περιβαλλοντικούς όρους, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή προς τούτο 
στα τεύχη δημοπράτησης. 

1.3.26   Οι δαπάνες δημοσίευσης της διακήρυξης και κατάρτισης του συμφωνητικού και γενικά όλες 
οι υπόλοιπες ειδικές δαπάνες που βαρύνουν τον Ανάδοχο, όπως αυτές αναφέρονται στους 
υπόλοιπους όρους δημοπράτησης του Έργου. 

1.3.27   Οι δαπάνες συντήρησης του έργου μέχρι την οριστική του παραλαβή. 

1.3.28   Η τοποθέτηση ενημερωτικών πινακίδων με τα βασικά στοιχεία του έργου, σύμφωνα με τις 
υποδείξεις της Υπηρεσίας. 

 
1.4   Οι τιμές μονάδας του παρόντος Τιμολογίου προσαυξάνονται κατά το ποσοστό Γενικών Εξόδων (Γ.Ε.) 
και Οφέλους του Αναδόχου (Ο.Ε.), στο οποίο περιλαμβάνονται οι πάσης φύσεως κρατήσεις ή 
υποχρεώσεις αυτού, όπως δαπάνες διοίκησης και επίβλεψης του Έργου, σήμανσης εργοταξίων, φόροι, 
δασμοί, ασφάλιστρα, τόκοι κεφαλαίων κίνησης, προμήθειες εγγυητικών επιστολών, έξοδα λειτουργίας 
γραφείων κ.λπ., τα επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως καθώς και το προσδοκώμενο κέρδος από την εκτέλεση 
των εργασιών. 

Το ως άνω ποσοστό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανέρχεται σε δέκα οκτώ τοις εκατό (18%) ή είκοσι οκτώ τοις εκατό (28%) 
του προϋπολογισμού των εργασιών, όπως αυτός προκύπτει βάσει των τιμών του Τιμολογίου Προσφοράς 
του αναδόχου, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. 

1.5   Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α) των λογαριασμών του αναδόχου επιβαρύνει τον Κύριο του 
Έργου. 

 
2 ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΡΟΠΟΥ ΕΠΙΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ 
ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 
 

2.1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ   
 

2.1.1 Η επιμέτρηση των εργασιών γίνεται είτε βάσει των σχεδίων των εγκεκριμένων μελετών είτε βάσει 
μετρήσεων και των συντασσόμενων βάσει αυτών επιμετρητικών σχεδίων και πινάκων, λαμβανομένων 
υπόψη των έγγραφων εντολών της Υπηρεσίας και των εκάστοτε οριζομένων ανοχών. 

2.1.2 Η Υπηρεσία δικαιούται να ελέγξει το σύνολο ή μέρος του Έργου, κατά την κρίση της, προκειμένου 
να επιβεβαιώσει την ορθότητα των επιμετρητικών στοιχείων που υποβάλει ο Ανάδοχος. Ο Ανάδοχος 
υποχρεούται με δική του δαπάνη να διαθέσει τον απαιτούμενο εξοπλισμό και προσωπικό για την 
υποστήριξη της Υπηρεσίας στην διεξαγωγή του εν λόγω ελέγχου. 



6 
 

2.1.3 Η πληρωμή των εργασιών γίνεται βάσει της πραγματικής ποσότητας κάθε εργασίας, 
επιμετρούμενης ως ανωτέρω με κατάλληλη μονάδα μέτρησης, επί την τιμή μονάδας της εργασίας, όπως 
αυτή καθορίζεται στο παρόν Περιγραφικό Τιμολόγιο. 

2.1.4 Ειδικότερα για κάθε εργασία, ο τρόπος και η μονάδα επιμέτρησης, καθώς και ο τρόπος πληρωμής 
καθορίζονται στις αντίστοιχες παραγράφους των παρακάτω ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΡΩΝ και των επί μέρους εργασιών 
του παρόντος Τιμολογίου.  

2.1.5 Αν το περιεχόμενο ενός επιμέρους άρθρου του παρόντος Τιμολογίου, που αναφέρεται σε μια τιμή 
μονάδας, ορίζει ότι η εν λόγω τιμή αποτελεί πλήρη αποζημίωση για την ολοκλήρωση των εργασιών του 
συγκεκριμένου άρθρου, τότε οι ίδιες επιμέρους εργασίες δεν θα επιμετρώνται ούτε θα πληρώνονται στο 
πλαίσιο άλλου άρθρου που περιλαμβάνεται στο Τιμολόγιο. 

2.1.6 Στη περίπτωση οποιασδήποτε διαφωνίας με τον συνοπτικό πίνακα τιμών, υπερισχύουν οι όροι του 
παρόντος. 

 
 
 

2.2   ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ ΦΟΡΤΟΕΚΦΟΡΤΩΣΕΩΝ – ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ – ΠΡΟΕΡΓΑΣΙΩΝ – ΑΓΩΓΩΝ ΩΚΟ 

 
Α.  Οι τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου που φέρουν την σήμανση [*] παραπλεύρως της 
αναγραφόμενης τιμής σε ΕΥΡΩ δεν συμπεριλαμβάνουν την δαπάνη της καθαρής μεταφοράς των, κατά 
περίπτωση, υλικών ή προϊόντων. 

Η Δημοπρατούσα Αρχή θα προσθέτει στις τιμές αυτές την δαπάνη του μεταφορικού έργου, με βάση τα 
στοιχεία της μελέτης και τις συνθήκες εκτέλεσης του έργου. 

Για τον προσδιορισμό της ως άνω δαπάνης του μεταφορικού έργου καθορίζονται οι ακόλουθες τιμές 
μονάδας σε €/m3.km: 

 

Σε αστικές περιοχές 
 απόσταση < 5km     0,28 
 απόσταση > 5km     0,21 
Εκτός πόλεως 
 οδοί καλής βατότητας 
 απόσταση < 5km     0,20 
 απόσταση > 5km     0,19 
 οδοί κακής βατότητας 
 απόσταση < 5km     0,25 
 απόσταση > 5km     0,21 
 εργοταξιακές οδοί  
 απόσταση < 3km     0,22 
 απόσταση > 3km     0,20 
Πρόσθετη τιμή για παρατεταμμένη αναμονή  
φορτοεκφόρτωσης (ασφαλτικά, εκσκαφές θεμελίων) 0,03 
 
 

Oι τιμές αυτές έχουν εφαρμογή στον προσδιορισμό της τιμής του αστερίσκου [*] των άρθρων του παρόντος 
τιμολογίου των οποίων οι εργασίες επιμετρώνται σε κυβικά μέτρα (m3), κατά τον τρόπο που καθορίζεται 
σε έκαστο άρθρο.  
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Σε καμμία περίπτωση δεν εφαρμόζεται συντελεστής επιπλήσματος ή οποιαδήποτε άλλη προσαύξηση και 
ο υπολογισμός γίνεται με βάση τα επιμετρούμενα m3 κάθε εργασίας, όπως καθορίζεται στο αντίστοιχο 
άρθρο. 

Η δαπάνη του μεταφορικού έργου, όπως προσδιορίζεται στο παρόν τιμολόγιο (ΝΕΤ ΟΙΚ), προστίθεται 
στην τιμή βάσεως των άρθρων που επισημαίνονται με [*], και αναθεωρείται με βάση τον εκάστοτε 
καθοριζόμενο κωδικό αναθεώρησης (δεν προβλέπεται άλλη, ιδιαίτερη αναθεώρηση του μεταφορικού 
έργου). 

Β. Στις τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου που φέρουν την σήμανση [**] παρατίθεται η τιμή που 
αναλογεί στην καθαρή εργασία (φατούρα) και τα βοηθητικά υλικά. Όταν διαφοροποιούνται τα ποιοτικά 
χαρακτηριστικά των κυρίων ενσωματουμένων υλικών, έναντι αυτών που αναφέρονται στο Περιγραφικό 
Άρθρο, η Δημοπρατούσα Αρχή θα προσαρμόζει ανάλογα τις τιμές εφαρμογής (περιπτώσεις ξυλείας, 
κεραμικών πλακιδίων και μαρμάρων διαφόρων κατηγοριών και ποιοτήτων). 

Τα άρθρα του παρόντος κεφαλαίου έχουν εφαρμογή μόνον για τις μεταφορές υλικών (και όχι των 
προϊόντων εκσκαφών, οι οποίες ρυθμίζονται στα αντίστοιχα αυτών κεφάλαια) σε περιπτώσεις 
δυσπροσίτων και ειδικών έργων.  

 
Για την εφαρμογή τους απαιτείται πλήρης τεκμηρίωση σε επίπεδο Μελέτης.  

Στις συνήθεις εργασίες οι δαπάνες φορτοεκφόρτωσης -μεταφοράς των υλικών περιλαμβάνονται 
ανηγμένες στις οικείες τιμές μονάδος, εκτός αν προβλέπεται διαφορετικά στα οικεία άρθρα. 

Η φορτοεκφόρτωση και η καθαρή μεταφορά προς οριστική απόθεση των πάσης φύσεως προϊόντων 
εκσκαφών και καθαιρέσεων, δεν συμπεριλαμβάνεται στις αντίστοιχες τιμές μονάδας. Οι μεν 
φορτοεκφορτώσεις τιμολογούνται με βάση τα σχετικά άρθρα του ΝΕΤ ΟΙΚ, η δε καθαρή μεταφορά με τον 
προσδιορισμό της τιμής του αστερίσκου [*}, σύμφωνα με τους Γενικούς Ορους του ΝΕΤ ΟΙΚ. 

Οι ποσότητες των προς απόρριψη προϊόντων εκσκαφών θα επιμετρώνται σε όγκο ορύγματος (συνολική 
ποσότητα προϊόντων εκσκαφών - καθαιρέσεων μείον ποσότητες που διατίθενται για επανεπιχώσεις). 

 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ – ΑΝΤΛΗΣΕΩΝ – 
ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΕΩΝ – ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΩΝ – ΙΚΡΙΩΜΑΤΩΝ – ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΕΩΝ – 
ΓEΩΥΦΑΣΜΑΤΩΝ – ΓΕΩΠΛΕΓΜΑΤΩΝ 
 

Κατάταξη εδαφών ως προς την εκσκαψιμότητα 
 Ως "χαλαρά εδάφη"χαρακτηρίζονται οι φυτικές γαίες, η ιλύς, η τύρφη και λοιπά εδάφη που 
έχουν προέλθει από επιχωματώσεις με ανομοιογενή υλικά.  
 Ως "γαίες και ημίβραχος"χαρακτηρίζονται τα αργιλικά, αργιλοαμμώδη ή αμμοχαλικώδη 
υλικά, καθώς και μίγματα αυτών, οι μάργες, τα μετρίως τσιμεντωμένα (cemented) αμμοχάλικα, 
ο μαλακός, κατακερματισμένος ή αποσαθρωμένος βράχος, και γενικά τα εδάφη που μπορούν 
να εκσκαφθούν αποτελεσματικά με συνήθη εκσκαπτικά μηχανήματα (εκσκαφείς ή 
προωθητές), χωρίς να είναι απαραίτητη η χρήση εκρηκτικών υλών ή κρουστικού εξοπλισμού. 
 Ως "βράχος"χαρακτηρίζεται το συμπαγές πέτρωμα που δεν μπορεί να εκσκαφθεί εάν δεν 
χαλαρωθεί προηγουμένως με εκρηκτικές ύλες, διογκωτικά υλικά ή κρουστικό εξοπλισμό (λ.χ. 
αερόσφυρες ή υδραυλικές σφύρες). Στην κατηγορία του "βράχου"περιλαμβάνονται και 
μεμονωμένοι ογκόλιθοι μεγέθους πάνω από 0,50 m3. 
 Ως "σκληρά γρανιτικά"και "κροκαλοπαγή" χαρακτηρίζονται οι συμπαγείς σκληροί 
βραχώδεις σχηματισμοί από πυριγενή πετρώματα και οι ισχυρώς τσιμεντωμένες κροκάλες ή 
αμμοχάλικα, θλιπτικής αντοχής μεγαλύτερης των 150 MPa. Η εκσκαφή των σχηματισμών 
αυτών είναι δυσχερής (δεν αναμοχλεύονται με το ripper των προωθητών ισχύος 300 ΗΡ, η δε 
απόδοση των υδραυλικών σφυρών είναι μειωμένη) 
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 Οι πλάγιες - εντός του εργοταξίου - μεταφορές των πάσης φύσεως προϊόντων 
κατεδαφίσεων και αποξηλώσεων των άρθρων της ενότητας "22. Καθαιρέσεις", από την θέση 
εκτέλεσης των εργασιών μέχρι τις θέσεις φόρτωσης προς μεταφορά, συμπεριλαμβάνονται 
ανηγμένες στις αντίστοιχες τιμές μονάδος. 
 Με τις τιμές των άρθρων 22.20, 22.21, 22.22, 22.23, 22.50,22.53, 22.54, 22.56, 22.60, 
22.61 και 22.62 αποζημιώνονται οι αντίστοιχες εργασίες καθαιρέσεων όταν γίνονται 
μεμονωμένα και διατηρείται το στοιχείο το οποίο συνήθως επικαλύπτουν (τοίχος, πλάκα, 
υποστύλωμα, οροφή, δάπεδο κλπ). 
 Με τις τιμές των άρθρων 22.30, 22.35 και 22.40 αποζημιώνονται οι εργασίες διάνοιξης 
οπών χωρίς τα συνήθη διατρητικά μέσα και δεν συμπεριλαμβάνουν τις εργασίες απλών 
διατρήσεων με τα μέσα αυτά για την τοποθέτηση συνδετικών μέσων στερέωσης, αγκυρώσεων, 
βλήτρων κλπ. 
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ΑΡΘΡΑ 
 

Α.Τ.: 1  
ΝΕΤ ΟΙΚ  
10.02 Φορτοεκφόρτωση με τα χέρια υλικών επί χειροκινήτων μεταφορικών μέσων 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-1103 
 
Φορτοεκφόρτωση με τα χέρια οποιουδήποτε υλικού επί μεταφορικού μέσου διακινουμένου με 
τα χέρια (π.χ. σε χειράμαξα, ζεμπίλια κλπ) 
 
Τιμή ανά τόννο (ton) 
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΙ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 6,50 

 
Α.Τ.: 2 
ΝΕΤ ΟΙΚ  
10.03 Μεταφορά υλικών με τα χέρια 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-1126 
 
Μεταφορά με τα χέρια, κλπ, δηλ. με ζεμπίλι, τζιβιέρα και λοιπά παρεμφερή μέσα, ενός τόνου 
οποιουδήποτε υλικού ανά δεκάμετρο οριζοντίας αποστάσεως. Η απόσταση της καθ' ύψος 
μεταφοράς ανάγεται σε οριζόντια με συντελεστή προσαύξησης 2,0. 
 
Τιμή ανά τόνο και δεκάμετρο (ton x 10 m) 
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΤΕ 
 (Αριθμητικώς): 5,00 

 
Α.Τ.: 3 
ΝΕΤ ΟΙΚ  
10.07.01 Μεταφορές με αυτοκίνητο δια μέσου οδών καλής βατότητας 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-1136 
 
Μεταφορά με αυτοκίνητο οποιουδήποτε υλικού, ανά χιλιόμετρο αποστάσεως. 
 
Τιμή ανά τονοχιλιόμετρο (ton.km) επί οδού επιτρέπουσας ταχύτητα άνω των 40 km/h 
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 0,30 

 
Α.Τ.: 4 
ΝΕΤ ΟΙΚ  
20.30  Φορτοεκφόρτωση προϊόντων εκσκαφών με μηχανικά μέσα 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2171 
 
Φορτοεκφόρτωση με μηχανικά μέσα επί αυτοκινήτου προς μεταφορά πάσης φύσεως 
προϊόντων εκσκαφών, εκβραχισμών και κατεδαφίσεων, με την σταλία του αυτοκινήτου για την 
φόρτωση, εκφόρτωση και λοιπούς χειρισμούς του και με την διάστρωσή τους μετά την 
εκφόρτωση. Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η δαπάνη αναμονής του μεταφορικού μέσου κατά 
την φόρτωση. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) σε όγκο ορύγματος.  
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 0,80 

 
Α.Τ.: 5 
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ΝΕΤ ΟΙΚ  
20.40 Χειρωνακτική διακίνηση προϊόντων εκσκαφών και κατεδαφίσεων  
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2177  
 
Χειρωνακτική διακίνηση προϊόντων εκσκαφών, εκβραχισμών και κατεδαφίσεων με ζεμπίλι, 
τζιβιέρα, μονότροχο και λοιπά παρεμφερή μέσα, ανά δεκάμετρο μέσης οριζόντιας απόστασης. 
Η απόσταση της καθ' ύψος μεταφοράς ανάγεται σε οριζόντια με συντελεστή προσαύξησης 2,0. 
 
Τιμή ανά τόνο και δεκάμετρο (ton x 10 m) 
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΤΕ 
 (Αριθμητικώς): 5,00 

 
Α.Τ.: 6 
ΝΕΤ ΟΙΚ  
22.10.02 Καθαίρεση μεμονωμένων στοιχείων κατασκευών από άοπλο σκυρόδεμα με 
εφαρμογή τεχνικών μη διαταραγμένης κοπής 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2226 
 
Καθαίρεση και τεμαχισμός μεμονωμένων στοιχείων αόπλου σκυροδέματος παντός είδους, σε 
οποιαδήποτε στάθμη από το δάπεδο εργασίας με εφαρμογή τεχνικών μη διαταραγμένης 
κοπής. Συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες του πάσης φύσεως απαιτούμενου εξοπλισμού και 
εργαλείων, των ικριωμάτων και προσωρινών αντιστηρίξεων και η συσσώρευση των 
προϊόντων, μετά από τεμαχισμό του όγκου σκυροδέματος, στις θέσεις φόρτωσης. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) καθαιρούμενου όγκου σκυροδέματος 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟ 
 (Αριθμητικώς): 100,00 

 
Α.Τ.: 7 
ΝΕΤ ΟΙΚ  
22.10.03 Καθαίρεση μεμονωμένων στοιχείων κατασκευών από άοπλο σκυρόδεμα με 
δυσχερή εφαρμογή τεχνικών μη διαταραγμένης κοπής 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2226 
 
Καθαίρεση και τεμαχισμός μεμονωμένων στοιχείων αόπλου σκυροδέματος παντός είδους, σε 
οποιαδήποτε στάθμη από το δάπεδο εργασίας με δυσχερή εφαρμογή τεχνικών μη 
διαταραγμένης κοπής. Συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες του πάσης φύσεως απαιτούμενου 
εξοπλισμού και εργαλείων, των ικριωμάτων και προσωρινών αντιστηρίξεων και η 
συσσώρευση των προϊόντων, μετά από τεμαχισμό του όγκου σκυροδέματος, στις θέσεις 
φόρτωσης. 
 
Τιμή ανά μέτρο μήκους(m) και ανά εκατοστό (cm) βάθους κοπής σκυροδέματος 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ΔΕΚΑ 
 (Αριθμητικώς): 10,00 
 
Α.Τ.: 8 
ΝΕΤ ΟΙΚ  
22.15.02 Καθαίρεση μεμονωμένων στοιχείων κατασκευών από οπλισμένο σκυρόδεμα, 
όπως τμημάτων πλακών, τοιχωμάτων, προβόλων, κλπ ή διανοίξεις οπών σε αυτά, με 
εφαρμογή τεχνικών μη διαταραγμένης κοπής 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2226 
 
Καθαίρεση και τεμαχισμός μεμονωμένων στοιχείων κατασκευών από οπλισμένο σκυρόδεμα, 
όπως τμημάτων πλακών, τοιχωμάτων, προβόλων, κλπ ή διανοίξεις οπών σε αυτά, με 
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εφαρμογή τεχνικών μη διαταραγμένης κοπής. Συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες του πάσης 
φύσεως απαιτούμενου εξοπλισμού και εργαλείων, των ικριωμάτων και προσωρινών 
αντιστηρίξεων και η συσσώρευση των προϊόντων, μετά από τεμαχισμό του όγκου 
σκυροδέματος, στις θέσεις φόρτωσης. 
 
Τιμή ανά μέτρο μήκους (m) και ανά εκατοστό (cm) βάθους κοπής 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ 
 (Αριθμητικώς): 15,00 
 
A.T. : 9 
ΝΑ ΟΙΚ  
22.35 Διάνοιξη οπής ή φωλιάς σε λιθοδομή  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΟΙΚ-2267  
 
100% Διάνοιξη οπής ή φωλιάς σε λιθοδομή πάχους έως 0,65 m, με ή χωρίς επίχρισμα, 
επιφανείας 0,05 - 0,10 m2, με οποιοδήποτε μέσο. Συμπεριλαμβάνονται τα πάσης φύσεως 
απαιτούμενα ικριώματα, η εργασία μόρφωσης των παρειών και η συσσώρευση των προϊόντων 
αποξήλωσης στις θέσεις φορτώσεως.  

 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ).  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 3,90 

 
Α.Τ.: 10 
ΝΕΤ ΟΙΚ  
23.03 Ικριώματα σιδηρά σωληνωτά  
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2303  
 
Ικριώματα σιδηρά σωληνωτά συμβατικού τύπου, με ειδικούς συνδέσμους συναρμολόγησης, 
ειδικά μεταλλικά δάπεδα εργασίας και μεταλλικές κλίμακες ανόδου – καθόδου διαμορφωμένα 
σύμφωνα με την μελέτη ή και τις υποδείξεις της Υπηρεσίας, πλήρη, με τους απαιτούμενους 
συνδέσμους, στηρίγματα και διαδοκίδωση. Τα ικριώματα θα είναι επαρκώς στερεωμένα επί 
της επιφανείας του κτιρίου, δε θα παρουσιάζουν κινητότητα και μεγάλα βέλη κάμψεως και θα 
φέρουν κιγκλιδώματα ασφαλείας και κλίμακες ανόδου. 
Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται το ενοίκιο των μεταλλικών πλαισίων και στηριγμάτων, των 
πετασμάτων ασφαλείας, της προστατευτικής επένδυσης, η μεταφορά των πάσης φύσεως 
υλικών επί τόπου του έργου, η εργασία συναρμολόγησης και αποσυναρμολόγησης των 
ικριωμάτων, κλπ και η φθορά της ξυλείας και των μεταλλικών μερών. 
Ως επιφάνεια προς επιμέτρηση λαμβάνεται η επιφάνεια του κτιρίου επί της οποίας εκτελούνται 
οι εργασίες, προσαυξανόμενη κατά τις παράπλευρες προεξοχές του ικριώματος, εφ' όσον 
έχουν βάθος μεγαλύτερο από 0,20 m. Δεν περιλαμβάνονται ενδεχόμενες κoρωνίδες, κορνίζες 
κλπ.  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ 
 (Αριθμητικώς): 15,00 
 
A.T. :  11  
ΝΑΥΔΡ  
4.04 Αποξήλωση πλακοστρώσεων πεζοδρομίων.  
Κωδικός αναθεώρησης: ΥΔΡ-6807  
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100% Αποξήλωση πλακοστρώσεων πεζοδρομίων και της υπόβασής τους, με χρήση 
αεροσφυρών, με την φόρτωση επί αυτοκινήτου και την μεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση. 
Η εργασία θα εκτελείται με ιδιαίτερη επιμέλεια προκειμένου να ελαχιστοποιηθεί το ποσοστό 
θραυομένων πλακών κατά την αποξήλωση. Οι ακέραιες πλάκες θα συγκεντρώνονται και θα 
στοιβάζονται παραπλεύρως του ορύγματος προκειμένου να επαναχρησιμοποιηθούν κατά την 
αποκατάσταση της πλακόστρωσης. Ο προσδιορισμός της τιμής του αστερίσκου θα γίνεται με 
βάση την συμβατική παραδοχή ότι ανά τετραγωνικό μέτρο αποξήλωσης πλακόστρωσης 
προκύπτουν 0,10 m3 προϊόντων προς μεταφορά για οριστική απόθεση, ως εξής: = 0,10 m3 x 
S x E/m3.km (βλπ. Γενικούς Ορους του Τιμολογίου) όπου S η μέση απόσταση μέχρι τον χώρο 
απόθεσης, σύμφωνα με τους περιβαλλοντικούς όρους ή την σχετική έγκριση της αρμόδιας 
αρχής.  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ΔΕΚΑΟΚΤΩ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 18,10 
 
A.T. : 12  
ΝΑΥΔΡ  
4.10 Αποκατάσταση επίστρωσης πεζοδρομίου νησίδας ή πλατείας στις θέσεις 
ορυγμάτων υπογείων δικτύων. 
Κωδικός αναθεώρησης: ΥΔΡ-6804  
 
100% Αποκατάσταση επίστρωσης πεζοδρομίου, νησίδας ή πλατείας, η οποία έχει αποξηλωθεί 
για την κατασκευή υπογείου δικτύου, στην προτέρα της κατάσταση, με χρήση των 
τσιμεντοπλακών, κυβολίθων, λιθοσωμάτων, μαρμάρων κλπ που έχουν εξαχθεί χωρίς φθορές 
κατά την αποξήλωση και συμπλήρωσή τους με υλικά της αυτής υφής, χρωματισμού και 
διαστάσεων για την εξασφάλιση ενιαίας μορφής της συνολικής επίστρωσης του χώρου και 
κατά τα λοιπά σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 08-06-08-03 "Αποκατάσταση πλακοστρώσεων στις 
θέσεις διέλευσης υπογείων δικτύων" Σελίδα 12 από 22 Τιμολόγιο Μελέτης Στην τιμή μονάδας 
περιλαμβάνονται : α. Η προμήθεια και μεταφορά επί τόπου των απαιτουμένων προσθέτων 
υλικών επίστρωσης, του αυτού τύπου και μορφής με τα προϋπάρχοντα β. Η προμήθεια και 
μεταφορά επί τόπου των υλικών αποκατάστασης του υποστρώματος, στην προτέρα του 
μορφή: άμμος έδρασης ή στρώση σκυροδέματος (με ή χωρίς πλέγμα οπλισμού) γ. Η 
κατασκευή του υποστρώματος έδρασης και η τοποθέτηση των πλακών, κυβολίθων, 
λιθοσωμάτων κλπ, έτσι ώστε οι αρμοί και οι τυχόν αρχιτεκτονικές διαμορφώσεις (εναλλαγή 
χρωμάτων ή υφής πλακών κλπ) να εναρμονίζονται πλήρως προς την περιβάλλουσα 
επίστρωση. Επισημαίνεται ότι στα όρια της ζώνης αποκατάστασης οι πλάκες θα είναι πλήρεις 
(άν έχει χρησιμοποιηθεί αρμοκόφτης για την χάραξη της ζώνης του ορύγματος, οι πλάκες που 
έχουν τεμαχισθεί, κατά την επαναφορά της επίστρωσης θα αντικαθίστανται με πλήρεις).  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πλήρους ανακατασκευής και επαναφοράς επίστρωσης 
πεζοδρομίου  
Ευρώ (Αριθμητικά): 25,80 (Ολογράφως) : είκοσι πέντε και ογδόντα λεπτά 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 25,80 

 
A.T. : 13  
ΝΑ ΥΔΡ  
9.10.04 Παραγωγή, μεταφορά, διάστρωση, συμπύκνωση και συντήρηση σκυροδέματος 
Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25  
Κωδικός Αναθεώρησης: ΥΔΡ-6327  
 
Παραγωγή ή προμήθεια, μεταφορά επί τόπου του έργου, διάστρωση και συμπύκνωση 
σκυροδέματος οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητος, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Προτύπου ΕΛΟΤ ΕΝ 206-1, του Κανονισμού Τεχνολογίας Σκυροδέματος (ΚΤΣ) και του 
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Ε.Κ.Ω.Σ. (εφ' όσον δεν αντιβαίνουν προς τις διατάξεις του ΕΛΟΤ ΕΝ 206-1), καθώς και τις 
απαιτήσεις της Μελέτης. Επισημαίνεται ότι η κατασκευή των καλουπιών επιμετράται ιδιαίτερα 
με βάση τα οικεία άρθρα του ΝΕΤ ΥΔΡ. Στην τιμή περιλαμβάνονται: α. Η προμήθεια, η 
μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση του έργου, του σκυροδέματος, εφόσον 
πρόκειται για εργοστασιακό σκυρόδεμα, ή η προμήθεια, φορτοεκφόρτωση όλων των 
απαιτούμενων υλικών (αδρανών, τσιμέντων, νερού) για την παρασκευή του σκυροδέματος, 
εφόσον το σκυρόδεμα παρασκευάζεται στο εργοτάξιο (εργοταξιακό σκυρόδεμα), οι σταλίες 
των αυτοκινήτων μεταφοράς αδρανών υλικών και σκυροδέματος, η παρασκευή το μίγματος 
και η μεταφορά του σκυροδέματος στην θέση διάστρωσης. Επισημαίνεται ότι στην τιμή ανά 
κατηγορία σκυροδέματος συμπεριλαμβάνεται η δαπάνη της εκάστοτε απαιτούμενης 
ποσότητας τσιμέντου για την επίτευξη των προβλεπομένων χαρακτηριστικών (αντοχής, 
εργασίμου κλπ) υπό την εφαρμοζόμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών κατά 
περίπτωση. Σε ουδεμία περίπτωση επιμετράται ιδιαίτερα η ενσωματούμενη ποσότητα 
τσιμέντου στο σκυρόδεμα. Η απαιτούμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών και η 
περιεκτικότητα σε τσιμέντο για την επίτευξη της ζητούμενης χαρακτηριστικής αντοχής του 
σκυροδέματος καθορίζεται εργαστηριακά με δαπάνη του Aναδόχου. β. Τα πάσης φύσεως 
πρόσθετα (πλήν ρευστοποιητικών) που προβλέπονται από την εγκεκριμένη, κατά περίπτωση, 
μελέτη συνθέσεως επιμετρώνται ιδιαιτέρως. γ. Η χρήση δονητών μάζας ή/και επιφανείας και η 
διαμόρφωση της άνω στάθμης (τελικής ή προσωρινής) των σκυροδοτουμένων στοιχείων, 
σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη του έργου. δ. Η σταλία των οχημάτων μεταφοράς 
του σκυροδέματος (βαρέλες), η μετάβαση επί τόπου, το στήσιμο και η επιστροφή της αντλίας 
σκυροδέματος, καθώς και η περισυλλογή, φόρτωση και απομάκρυνση τυχόν υπερχειλίσεων ή 
περισσεύματος σκυροδέματος που έχει προσκομισθεί στην θέση σκυροδέτησης. ε. Δεν 
συμπεριλαμβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαμόρφωσης δαπέδων ειδικών απαιτήσεων 
(λ.χ. βιομηχανικό δάπεδο). Οι τιμές του παρόντος άρθρου είναι γενικής εφαρμογής και δεν 
εξαρτώνται από το μέγεθος των κατασκευών από σκυρόδεμα (εκτός από την περίπτωση των 
μικρών απομακρυσμένων τεχνικών έργων, για τα οποία εφαρμόζεται η προσαύξηση τιμής που 
καθορίζεται στο άρθρο ΥΔΡ 9.13), την ολοκλήρωσή τους σε μία ή περισσότερες φάσεις 
(τμηματική εκτέλεση) ή τυχόν τοπικούς περιορισμούς και δυσχέρειες (εξασφάλιση της 
κυκλοφορίας κατά την διάρκεια της κατασκευής, στενότητα χώρου, προστασία γειτονικών 
κατασκευών, δυσχέρειες προσέγγισης του σκυροδέματος, σκυροδέτηση υπό ακραίες καιρικές 
συνθήκες κλπ). Σελίδα 17 από 22 Τιμολόγιο Μελέτης Οι εργασίες θα εκτελούνται σύμφωνα με 
τις ακόλουθες ΕΤΕΠ: 01-01-01-00: Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος 01-01-02-00: 
Διάστρωση και συμπύκνωση σκυροδέματος 01-01-03-00: Συντήρηση σκυροδέματος 01-01-
04-00:Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος 01-01-05-00:Δονητική 
συμπύκνωση σκυροδέματος 01-01-07-00:Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών 
Επισημαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεμα επί τόπου του 
έργου. Επίσης απαγορεύεται η χρήση του σκυροδέματος μετά την παρέλευση 90 λεπτών από 
την ανάμιξη, εκτός εάν εφαρμοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα με βάση ειδική μελέτη 
συνθέσεως. Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25.  

 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις 
προβλεπόμενες από την μελέτη διαστάσεις  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ΟΓΔΟΝΤΑ ΔΥΟ 
 (Αριθμητικώς): 82,0 
 
A.T. : 14  
ΝΑ ΥΔΡ  
9.01 Ξυλότυποι ή σιδηρότυποι επιπέδων επιφανειών  
Κωδικός αναθεώρησης: ΥΔΡ-6301  
 
100% Απλοί ξυλότυποι ή σιδηρότυποι (καλούπια) επιπέδων επιφανειών κατασκευών πάσης 
φύσεως υδραυλικών έργων από σκρόδεμα, όπως ανοικτών και κλειστών αγωγών 
ορθογωνικής διατομής ,σε ευθυγραμμία ή καμπύλη, βάθρων, τοίχων, πλακών, φρεατίων κ.λ.π. 
σε οποιαδήποτε στάθμη πάνω ή κάτω από το δάπεδο εργασίας, σύμφωνα με την μελέτη και 
τις ΕΤΕΠ 01-03-00-00 "Ικριώματα" και 01-04-00-00 "Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεμα 
(τύποι)" Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: - Η προσκόμιση επί τόπου των έργων όλων των 



14 
 

απαιτουμένων υλικών για την διαμόρφωση των καλουπιών (ανάλογα με το σύστημα του 
καλουπιού που εφαρμόζεται) - Οι εργασίες ανέγερσης του καλουπιού (ξυλοτύπου, 
μεταλλοτύπου, πλαστικοτύπου ή/και συνδυσμού αυτών), ώστε να ανταποκρίνεται στην 
γεωμετρία των εκάστοτε προς σκυροδέτηση στοιχείων, σύμφωνα τις καθοριζόμενες απο την 
μελέτη διαστάσεις, ανοχές και απαιτήσεις επιφανειακών τελειωμάτων. Συμπεριλαμβάνεται η 
απασχόληση ειδικευμένου και μή προσωπικού καθώς και όλα τα εργαλεία και λοιπά μέσα και 
εξοπλισμός που απαιτούνται για την εκτέλεση των εργασιών. - Η ανέγερση των πάσης φύσεων 
ικριωμάτων ή/και βοηθητικών κατασκευών που απαιτούνται για την υποστήριξη, στερέωση και 
συγκράτηση των καλουπιών. - Η διαμόρφωση κιγκλιδωμάτων, κλιμάκων, ραμπών και 
διαβαθρών για την ευχερή και ασφαλή διακίνηση του προσωπικού του συνεργείου 
σκυροδέτησης - Η επάλειψη του ξυλοτύπου με υλικό διευκόλυνσης της αποκόλλησης - Η 
πλήρης αποσυναρμολόγηση των καλουπιών μετά την παρέλευση του καθοριζομένου από την 
μελέτη χρόνου παραμονής τους, καθώς και η συγκέντρωση, συσκευασία, φόρτωση και 
μεταφορά των υλικών. - Ο πλήρης καθαρισμός των επιφανειών του σκυροδέματος από 
προεξέχοντα στοιχεία πρόσδεσης (τζαβέτες, καρφιά, σύρματα κλπ). - Η αποκατάσταση τυχόν 
φωλεών στις αποκαλυπτόμενες επιφάνεις του σκυροδέματος με τσιμεντοκονία ή τσιμεντοειδή 
υλικά, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην μελέτη ή/και τις οδηγίες της Επίβλεψης. - Ο πλήρης 
καθαρισμός του εργοταξίου από πάσης φύσεως υπολείματα υλικών κατασκευής ικριωμάτων 
και καλουπιών, συμπεριλαμβανομένης της περισυλλογής των αχρήστων καρφοβελονών. - Η 
φθορά και η απομείωση των πάσης φύσεως υλικών κατασκευής ικριωμάτων και καλουπιών. 
Σε καμμία περίπτωση δεν επιτρέπεται η χρήση φθαρμένων ή παραμορφωμένων υλικών 
(ξυλείας, μεταλλικών στοιχείων κλπ) - Η δαπάνη των πάσης φύσεως πλαγίων μεταφορών 
εντός του εργοταξίου, με ή χωρίς μηχανικά μέσα - Η δαπάνη των υλικών πρόσδεσης, 
στερέωσης, και συνδέσεων πάσης φύσεως  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) αναπτυγμένης επιφάνειας σε επαφή με το σκυρόδεμα.  
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 8,20 
 
Α.Τ.: 15  
ΝΑ ΟΙΚ  
Ν/25.04 Εισφορά για την εναλλακτική διαχείριση των ΑΕΚΚ (απόβλητα 
κατεδαφίσεων, αποκαταστάσεων-με πολλές προσμίξεις) 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2252 
 
Εισφορά για την εναλλακτική διαχείριση των ΑΕΚΚ (απόβλητα κατεδαφίσεων, 
αποκαταστάσεων-με πολλές προσμίξεις). 
 
Τιμή ανά τόννο (ton) 
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΝΙΑ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 12,89 

 
Α.Τ.: 16  
ΝΑ ΟΙΚ  
32.25.04 Προσαύξηση τιμής σκυροδέματος οποιασδήποτε κατηγορίας, όταν το 
σύνολο της χρησιμοποιούμενης ποσότητας δεν υπερβαίνει τα 30,00 m3 , για 
κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-3223.Α.6 
 
Προσαύξηση τιμής σκυροδέματος, οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητας, όταν το σύνολο για 
όλες τις κατηγορίες ή ποιότητες της χρησιμοποιούμενης ποσότητας δεν υπερβαίνει τα 30,00m3 
λόγω υποαπασχόλησης μηχανημάτων και εργατοτεχνικού προσωπικού. Επιμέτρηση ανά 
κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες 
από την μελέτη διαστάσεις.  
 
Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25. 
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Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΝΤΑ ΔΥΟ 
 (Αριθμητικώς): 32,00 
 
Α.Τ.: 17  
ΝΑ ΟΙΚ  
38.20.03 Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος, δομικά πλέγματα S500s 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-3873 
 
Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος, σύμφωνα με τις διατάξεις των προτύπων ΕΛΟΤ 959 και 
971 και του Κανονισμού Τεχνολογίας Χαλύβων Σκυροδέματος (ΦΕΚ 381Β / 24-03-2000), κάθε 
διαμέτρου, έτοιμοι επί οποιωνδήποτε τμημάτων έργου.  
 
Δομικά πλέγματα S500s. 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg). 
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 0,80 
 
Α.Τ.: 18  
ΝΕΤ ΟΔΟ  
Δ-1 Τομή οδοστρώματος με ασφαλτοκόπτη 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2269 (α) 
 
Τομή οδοστρώματος από ασφαλτοσκυρόδεμα ή άοπλο σκυρόδεμα, οποιουδήποτε πάχους, 
με χρήση ασφαλτοκόπτη, ώστε να αποκλείονται αποξηλώσεις έξω από τα προβλεπόμενα 
όρια της κοπής και να προφυλάσσεται το παραμένον οδόστρωμα από φθορές κατά τη 
διάρκεια των εργασιών. 

Η αποξήλωση του αποκοπτομένου τμήματος και η απομάκρυνση των προϊόντων 
καθαίρεσης, τιμολογούνται ως ‘’Εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες-ημιβραχώδες’’ (20.02). 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) τομής οδοστρώματος με ασφαλτοκόπτη. 
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 0,90 

 
Α.Τ.: 19  
ΝΑΥΔΡ  
3.12 Προσαύξηση τιμών εκσκαφών ορυγμάτων υπογείων δικτύων για την 
αντιμετώπιση προσθέτων δυσχερειών από διερχόμενα κατά μήκος δίκτυα ΟΚΩ. 
Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6087 
 
Πρόσθετη τιμή καταβαλλόμενη λόγω δυσχερούς εκσκαφής, σε οποιοδήποτε έδαφος, κάτω 
από δίκτυα Εταιρειών/Οργανισμών Κοινής Ωφέλειας τοπικού χαρακτήρα, υποστηριζόμενα / 
αντιστηριζόμενα ή μη, ανά μέτρο μήκους συναντώμενου αγωγού κατά μήκος του σκάμματος.  

Νοείται δε αγωγός μέσα στο σκάμμα και ο παραμένων μέσα σ αυτό κατά το μεγαλύτερο 
μέρος της διατομής του (πάνω από 50%). Περισσότεροι του ενός αγωγοί περιλαμβανόμενοι 
σε ιδεατό κύλινδρο με άξονα τον άξονα του μεγαλύτερου αγωγού και διαμέτρου 1,00 m 
θεωρούνται ως ένας αγωγός. Εφόσον υπάρχουν έξω από τον παραπάνω κύλινδρο άλλοι 
αγωγοί καταβάλλεται ακόμη μία φορά η τιμή αυτή.  
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Στο παρόν άρθρο δεν περιλαμβάνονται οι τυχόν απαιτούμενες εργασίες υποστήριξης, 
αντιστήριξης ή υποθεμελίωσης του δικτύου. Οι εργασίες αυτές θα εκτελούνται, κατά 
περίπτωση, σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη ή/και τις οδηγίες των αρμοδίων ΟΚΩ και θα 
επιμετρώνται σύμφωνα με τα οικεία άρθρα του Τιμολογίου.  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) συναντώμενου αγωγού που προκαλεί δυσχέρεια εκσκαφής. 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 15,50 

 
Α.Τ.: 20 
ΑΤΗΕ  
Ν\8738.1.8  Σχάρα ηλεκτρικών καλωδίων, χαλύβδινη, διάτρητη, γαλβανισμένη χωρίς 
κάλυμμα, διαστάσεων 400 x 100 x 1,5mm 
Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 42 
 
Σχάρα ηλεκτρικών καλωδίων, χαλύβδινη διάτρητη,  γαλβανισμένη εν θερμώ, τυποποιημένης 
κατασκευής, με τα αναλογούντα ειδικά εξαρτήματα ενώσεων, διακλαδώσεων, αλλαγής 
διεύθυνσης και στήριξης σε τοίχο ή ανάρτησης  από οροφή, τα μικροϋλικά και την εργασία 
πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως. 
(1 m) 
  N\8738.  1   με κάλυμμα 
  N\8738. 1.  8  Διαστάσεων  400x100x1,5mm 
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 36,30 
 
Α.Τ.: 21 
ΑΤΗΕ  
8757.2.6  Αγωγός γυμνός χάλκινος Πολύκλωνος διατομής 70mm2   
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 45 
 
Αγωγός  γυμνός χάλκινος , δηλαδή αγωγός και μικρουλικά (στηρίγματα ή μονωτήρες, τάκοι,  
βίδες,  γύψος κλπ) επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως με στηρίγματα ή με μονωτήρες. 
 (1 m) 
 8757.2   Πολύκλωνος 
 8757.2.6     Διατομής:  70  mm2 
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 10,39 

 
Α.Τ.: 22 
ΑΤΗΕ  
Ν/8769.2.3.13 Καλώδιο τύπου NYCWY τριπολικό διατομής 150mm2 με ομόκεντρο 
αγωγό γείωσης διατομής 70mm2 
Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 47 
 
Καλώδιο τύπου NYCWY  με θωράκιση από ομοκεντρικό αγωγό από χάλκινα σύρματα 
περιτυλιγμένο από χάλκινη ταινία και εξωτερικό μανδύα από PVC αυτοσβενόμενο και 
επιβραδυντικό της φωτιάς τύπου NYCWY σύμφωνα με DIN VDE 0482 και IEC 60332-1 για 
τοποθέτηση μέσα στο έδαφος δηλαδή αγωγός, υλικά συνδέσεως και  επισημάνσεως  (μούφες,  
κως,  πέδιλα,  αναλογία  οπτοπλίνθων  επισημάνσεως, αναλογία   άμμου  κλπ)  και  μικροϋλικά  
επί  τόπου  και  εργασία  τοποθετήσεως, 
διακλαδώσεως δοκιμών μονώσεως για πλήρη και κανονική λειτουργία 
(1 m) 
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Ν\8769.2    τύπου ΝΥCWY 
 Ν\8769.2.  3 τριπολικό με ομόκεντρο αγωγό γείωσης 
 Ν\8769.2. 3.  13  Διατομής:  3 Χ 150   mm2 
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΞΙ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 46,70 
 
Α.Τ.: 23 
ΑΤΗΕ  
8773.1.15  Καλώδιο τύπου NYΥ μονοπολικό διατομής 240mm2 
Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 47 
 
Καλώδιο τύπου NYY για τοποθέτηση μέσα στο έδαφος δηλαδή αγωγός, υλικά συνδέσεως και  
επισημάνσεως  (μούφες,  κως,  πέδιλα,  αναλογία  οπτοπλίνθων  επισημάνσεως, αναλογία   
άμμου  κλπ)  και  μικροϋλικά  επί  τόπου  και  εργασία  τοποθετήσεως, διακλαδώσεως δοκιμών 
μονώσεως για πλήρη και κανονική λειτουργία 
(1 m) 
  8773.  1   Μονοπολικό            
  8773. 1.  15  Διατομής  1 Χ 240 mm2  
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς):35,95 

 
Α.Τ.: 24 
ΑΤΗΕ  
8773.4.9  Καλώδιο τύπου NYΥ τετραπολικό διατομής 50mm2 
Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 47 
 
Καλώδιο τύπου NYY για τοποθέτηση μέσα στο έδαφος δηλαδή αγωγός, υλικά συνδέσεως και  
επισημάνσεως  (μούφες,  κως,  πέδιλα,  αναλογία  οπτοπλίνθων  επισημάνσεως, αναλογία   
άμμου  κλπ)  και  μικροϋλικά  επί  τόπου  και  εργασία  τοποθετήσεως, διακλαδώσεως δοκιμών 
μονώσεως για πλήρη και κανονική λειτουργία 
(1 m) 
  8773.  4   Τετραπολικό 
  8773. 4.  9  Διατομής  4 Χ 50 mm2  
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 36,35 

 
Α.Τ.: 25 
ΑΤΗΕ  
8774.1.15  Καλώδιο τύπου NYΥ μονοπολικό διατομής 240mm2 
Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 47 
 
Καλώδιο τύπου NYY ορατό  ή εντοιχισμένο  δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση υλικών και  
μικροϋλικών  (κολλάρα,  κοχλίες,  μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, 
κασσιτεροκόλληση,   μονωτικά,   ειδικά   στηρίγματα  ή αναλογία εσχάρας καλωδίων κλπ)  επί  
τόπου και εργασία διανοίξεως αυλάκων και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του  κτιρίου,  
τοποθέτηση  διαμόρφωση  και  σύνδεση των άκρων του (στα κυτία και 
τα   εξαρτήματα  της εγκαταστάσεως) και πλήρης εγκατάσταση παραδοτέο σε κανονική 
λειτουργία 
(1 m) 
  8774.  1   Μονοπολικό            
  8774. 1.  15  Διατομής  1 Χ 240 mm2  

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 38,25 
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Α.Τ.: 26 
ΑΤΗΕ  
8774.4.9  Καλώδιο τύπου NYΥ τετραπολικό διατομής 50mm2 
Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 47 
 
Καλώδιο τύπου NYY ορατό  ή εντοιχισμένο  δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση υλικών και  
μικροϋλικών  (κολλάρα,  κοχλίες,  μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, 
κασσιτεροκόλληση,   μονωτικά,   ειδικά   στηρίγματα  ή αναλογία εσχάρας καλωδίων κλπ)  επί  
τόπου και εργασία διανοίξεως αυλάκων και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του  κτιρίου,  
τοποθέτηση  διαμόρφωση  και  σύνδεση των άκρων του (στα κυτία και 
τα   εξαρτήματα  της εγκαταστάσεως) και πλήρης εγκατάσταση παραδοτέο σε κανονική 
λειτουργία 
(1 m) 
  8774.  4   Τετραπολικό 
  8774. 4.  9  Διατομής  4 Χ 50 mm2  
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΣΑΡΑΝΤΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 40,30 

 
Α.Τ.: 27 
ΑΤΗΕ  
Ν/8775.2.3.13  Καλώδιο τύπου NYCWY τριπολικό διατομής 150mm2 με ομόκεντρο 
αγωγό γείωσης διατομής 70mm2 
Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 47 
 
Καλώδιο τύπου NYCWY  με θωράκιση από ομοκεντρικό αγωγό από χάλκινα σύρματα 
περιτυλιγμένο από χάλκινη ταινία και εξωτερικό μανδύα από PVC αυτοσβενόμενο και 
επιβραδυντικό της φωτιάς τύπου NYCWY σύμφωνα με DIN VDE 0482 και IEC 60332-1 ορατό  
ή εντοιχισμένο  δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση υλικών και  μικροϋλικών  (κολλάρα,  κοχλίες,  
μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση,   μονωτικά,   ειδικά   στηρίγματα  
ή αναλογία εσχάρας καλωδίων κλπ)  επί  τόπου και εργασία διανοίξεως αυλάκων και οπών σε 
οποιοδήποτε στοιχείο 
του  κτιρίου,  τοποθέτηση  διαμόρφωση  και  σύνδεση των άκρων του (στα κυτία και τα   
εξαρτήματα  της εγκαταστάσεως) και πλήρης εγκατάσταση παραδοτέο σε κανονική λειτουργία 
(1 m) 
Ν\8775.2    τύπου ΝΥCWY 
 Ν\8775.2.  3   τριπολικό με ομόκεντρο αγωγό γείωσης 
 N\8775.2. 3.  13  Διατομής:  3 Χ 150   mm2 
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΗΝΤΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 50,46 
 
Α.Τ.: 28 
ΑΤΗΕ  
Ν\8886.1.5 Αυτόματος τριπολικός διακόπτης αέρα, πίσω από τον πίνακα, με χειρισμό 
από μπροστά   Κλειστού τύπου,  σταθερός AC 230/400 V Ονομαστικής εντάσεως 630 Α 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 51 
 
Αυτόματος τριπολικός διακόπτης αέρα, πίσω από τον πίνακα,  με χειρισμό από μπροστά,  
κλειστού τύπου ,  σταθερός   , ονομαστικής εντάσεως  630     Α, με ρυθμιζόμενη ηλεκτρονική 
μονάδα προστασίας, πηνίο εργασίας,  με θάλαμο σβέσεως τόξου κλπ.,  όπως καθορίζεται  
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στην τεχνική περιγραφή, στις προδιαγραφές και στα σχέδια,  με τα απαραίτητα υλικά και 
μικροϋλικά συνδέσεως,  δηλαδή προμήθεια,  φορτοεκφόρτωση, μεταφορά, ανηγμένες σε 
εργασία,  καθώς και εργασία εγκαταστάσεως, συναρμολογήσεως σε υφιστάμενο πίνακα, 
πλήρως κατασκευασμένου  στο εργοστάσιο και τις δοκιμές,  παραδοτέος σε πλήρη και 
κανονική λειτουργία. 
Στην τιμή περιλαμβάνονται και οι εργασίες στήριξης του διακόπτη, η σύνδεση στους 
υφιστάμενους ζυγούς με λάμες χαλκού, το άνοιγμα οπών στους ζυγούς, την τοποθέτηση 
προστατευτικών(μετώπη, πλεξιγκλάς κλπ) και συνδέσεων(κος, θερμοσυστελλόμενα κλπ). 
 (1 τεμ) 
 N\8886.  1   κλειστού τύπου ,  σταθερός 
 N\8886. 1.  5  Ονομαστικής εντάσεως  630    Α 
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΧΙΛΙΑ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ 
 (Αριθμητικώς): 1400,00 

 
Α.Τ.: 29 
ΑΤΗΕ  
9302.1   
Εκσκαφή χάνδακα για την τοποθέτηση καλωδίων σε έδαφος γαιώδες   
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 10 
 
Εκσκαφή   χάνδακα για  την  τοποθέτηση  καλωδίων   πλάτους όφρυος  ορύγματος μικρότερου  
ή  μέχρι  1,00  m  και σε βάθος μέχρι 1,00 m με οποιονδήποτε τρόπο ήμέσο  εκσκαφής σε ξερό 
έδαφος ή μέσα σε νερό η στάθμη του οποίου ή ευρίσκεται σεηρεμία  ή  υποβιβάζεται  με  
άντληση, που θα πληρωθεί ξεχωριστά, την μόρφωση τωνπαρειών  και  του  πυθμένα  του  
ορύγματος στις απαιτούμενες διατομές. Στην τιμή περιλαμβάνεται  και η δαπάνη των 
αναγκαίων δαπέδων εργασίας, που χρειάζονται για την  αναπέταση  των  προϊόντων ανάλογα 
με τους τρόπους και τα μέσα εκσκαφής, των κάθε  φύσεως  φορτοεκφορτώσεων,  τοπικών  
μετακινήσεων (οριζόντιων ή κατακορύφων)και  μεταφορών  για  την  οριστική  απομάκρυνση  
των προϊόντων που περισσεύουν σε θέσεις  που  επιτρέπονται  από  την  αστυνομία ή 
προσωρινή απόθεση αυτών για την κατασκευή  επιχωμάτων  προς  επανεπίχωση  των  
εκσκαφέντων  χανδάκων καθώς και η δαπάνη  σταλίας  των  μεταφορικών  μέσων.  Στην τιμή 
περιλαμβάνεται επίσης και η εργασία  εκτελέσεως  της  επανεπιχώσεως  των  εκσκαφέντων 
χανδάκων κατά στρώσεις 
πλήρως συμπιεζόμενες. 
 (1 m3) 
 9302.  1  Εκσκαφή χάνδακα σε έδαφος  γαιώδες  
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 14,37 
 
Α.Τ.: 30 
ΑΤΗΕ  
Ν\9305   
Διάστρωση με πλάκες τσιμέντου και προστατευτικό πλέγμα σήμανσης όδευσης 
καλωδίου διαστάσεων 50Χ25Χ5 cm σε πλάτος 25 cm 
Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 10 
 
Διάστρωση με πλάκες τσιμέντου διαστάσεων 50Χ25Χ5 cm, και προστατευτικό πλέγμα 
σήμανσης όδευσης καλωδίου, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και διάστρωση πλακών 
τσιμέντου επάνω σε στρώση άμμου πάχους 0,05 m για την προστασία υπογείων 
τροφοδοτικών καλωδίων, μαζί  με  την αξία προμήθειας, μεταφοράςκαι διαστρώσεως της 
άμμου (το πλάτος διαστρώσεως θα είναι 25 cm). 
(1 m) 
Διάστρωση  με πλάκες τσιμέντου διαστάσεων 50Χ25Χ5 cm σε πλάτος 25 cm 
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ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 3,29 
 
Α.Τ.: 31 
ΑΤΗΕ  
Ν\9315.3.3 Πλαστικός σωλήνας GEONFLEX, υπογείου δικτύου ηλεκτρικών 
καλωδίωνΕξωτερικής διαμέτρου Φ 63 mm 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 8 
 
Πλαστικός σωλήνας GEONFLEX, υπογείου  δικτύου  ηλεκτρικών καλωδίων, HDPE κατά 
ΕΝ61386-24, για σύνδεση  με μούφες, μαζί με  τον απαιτούμενο  συρματοδηγό, για την 
κατασκευή δικτύου  σωληνώσεων διελεύσεως ηλεκτρικών καλωδίων, συγκροτούμενου 
απόσωλήνες και εγκατάσταση αυτών μέσα σε χάνδακα βάθους 60-70 cm, δηλαδή  προμήθεια 
σωλήνα και οδηγού, μεταφορά και εγκατάσταση, με τα ειδικά τεμάχια, τα μικροϋλικά 
συνδέσεως κλπ. και την εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως. 
(1 m) 
  N\9315.3.  6  Εξωτερικής διαμέτρου Φ  63   mm 
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 4,05 

 
Α.Τ.: 32 
ΑΤΗΕ  
Ν\9315.3.6 Πλαστικός σωλήνας GEONFLEX, υπογείου δικτύου ηλεκτρικών 
καλωδίωνΕξωτερικής διαμέτρου Φ 110 mm 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 8 
 
Πλαστικός σωλήνας GEONFLEX, υπογείου  δικτύου  ηλεκτρικών καλωδίων, HDPE κατά 
ΕΝ61386-24, για σύνδεση  με μούφες, μαζί με  τον απαιτούμενο  συρματοδηγό, για την 
κατασκευή δικτύου  σωληνώσεων διελεύσεως ηλεκτρικών καλωδίων, συγκροτούμενου 
απόσωλήνες και εγκατάσταση αυτών μέσα σε χάνδακα βάθους 60-70 cm, δηλαδή  προμήθεια 
σωλήνα και οδηγού, μεταφορά και εγκατάσταση, με τα ειδικά τεμάχια, τα μικροϋλικά 
συνδέσεως κλπ. και την εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως. 
(1 m) 
  N\9315.3.  6  Εξωτερικής διαμέτρου Φ  110   mm 
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 5,75 

 
Α.Τ.: 33 
ΑΤΗΕ  
Ν\9315.3.8 Πλαστικός σωλήνας GEONFLEX, υπογείου δικτύου ηλεκτρικών 
καλωδίωνΕξωτερικής διαμέτρου Φ 140 mm 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 8 
 
Πλαστικός σωλήνας GEONFLEX, υπογείου  δικτύου  ηλεκτρικών καλωδίων, HDPE κατά 
ΕΝ61386-24, για σύνδεση  με μούφες, μαζί με  τον απαιτούμενο  συρματοδηγό, για την 
κατασκευή δικτύου  σωληνώσεων διελεύσεως ηλεκτρικών καλωδίων, συγκροτούμενου 
απόσωλήνες και εγκατάσταση αυτών μέσα σε χάνδακα βάθους 60-70 cm, δηλαδή  προμήθεια 
σωλήνα και οδηγού, μεταφορά και εγκατάσταση, με τα ειδικά τεμάχια, τα μικροϋλικά 
συνδέσεως κλπ. και την εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως. 
(1 m) 
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  N\9315.3.  6  Εξωτερικής διαμέτρου Φ  140   mm 
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΙ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 6,38 

 
Α.Τ.: 34 
ΑΤΗΕ 
9307.3 Φρεάτιο επισκέψεως  από  σκυρόδεμα 40 x 40 cm 
Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ-10 
 
Φρεάτιο  επισκέψεως  από  σκυρόδεμα πάχους 10 cm με διπλό  χυτοσιδηρούν κάλυμμα, 
δηλαδή προμήθεια, μεταφορά όλων των υλικών που χρειάζονται, κατασκευή ξυλοτύπου, 
ενσωμάτωση  των  άκρων  υπογείων  σωλήνων  διελεύσεως  τροφοδοτικών καλωδίων και 
γενικά εκτέλεση κάθε εργασίας συμπεριλαμβανομένων και των εκσκαφών γιά την πλήρη και  
έντεχνη  κατασκευή  του  φρεατίου. Ο πυθμένας του φρεατίου θα επιστρωθεί με σκυρόδεμα Σ 
150 σε πάχος 10 cm. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η εκσκαφή  
- σκυρόδεμα αυξημένο κατά 10% για ξυλότυπο 
- κάλυμμα φρεατίου βαρέως τύπου χυτοσιδηρό διαστάσεων 40x40 cm 26,5kg 
 
Τιμή ανά πλήρες φρεάτιο καλωδίων εσωτερικών διαστάσεων (Μ) x (Π), ως εξής: 
 
 Φρεάτιο έλξης καλωδίων 40x40 cm  

 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ  
 (Αριθμητικώς): 224,30 
 
Α.Τ.: 35 
ΑΤΗΕ 
9307.6 Φρεάτιο  επισκέψεως  από  σκυρόδεμα 80 x 80 cm 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ-10 
 
Φρεάτιο  επισκέψεως  από  σκυρόδεμα πάχους 10 cm με διπλό  χυτοσιδηρούν κάλυμμα, 
δηλαδή προμήθεια, μεταφορά όλων των υλικών που χρειάζονται, κατασκευή ξυλοτύπου, 
ενσωμάτωση  των  άκρων  υπογείων  σωλήνων  διελεύσεως  τροφοδοτικών καλωδίων και 
γενικά εκτέλεση κάθε εργασίας συμπεριλαμβανομένων και των εκσκαφών γιά την πλήρη και  
έντεχνη  κατασκευή  του  φρεατίου. Ο πυθμένας του φρεατίου θα επιστρωθεί με σκυρόδεμα Σ 
150 σε πάχος 10 cm. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η εκσκαφή  
- σκυρόδεμα αυξημένο κατά 10% για ξυλότυπο 
- κάλυμμα φρεατίου βαρέως τύπου χυτοσιδηρό διαστάσεων 80x80 cm 106kg 
 
Τιμή ανά πλήρες φρεάτιο καλωδίων εσωτερικών διαστάσεων (Μ) x (Π), ως εξής: 
 Φρεάτιο έλξης καλωδίων 80x80 cm 

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 487,46 
 
Α.Τ.: 36 
ΑΤΗΕ 
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8036.13 Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος με ραφή διαμέτρου Φ 8 ins 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ-5 
 
Σιδηροσωλήνας  γαλβανισμένος  με  ραφή   ISO - MEDIUM βαρύς (πράσινη ετικέττα), δηλαδή  
σιδηροσωλήνας  και  κάθε  είδους  ειδικά  τεμάχια, άγκιστρα στερεώσεως  σε  απόσταση μεταξύ 
τους το πολύ 1 m και μικροϋλικά (καννάβι σχοινί,μίνιο  κλπ)  επί  τόπου και εργασία πλήρους 
εγκαταστάσεως και με τα υλικά στήριξης σε οροφή 
 
(1 m) 
8036. 11   Διαμέτρου   8      ins 

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 121,63 

 
Α.Τ.: 37 
ΑΤΗΕ 
ΑΤΗΕ Ν\8798.8.3 Καλώδιο οπτικών ινών, πολύτροπων 10Gig 50/125, εσωτερικής και 
εξωτερικής εγκατάστασης κεντρικό,  8 ινών, ενδ. τύπου 8-fibre 10Gig 50/125μm (OM4) 
multimode LSZH rated indoor/outdoor central cable  
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 47 
 
Καλώδιο οπτικών ινών,  πολύτροπων 10Gig 50/125,  εσωτερικής ή εξωτερικής εγκατάστασης 
κεντρικό,  σύμφωνα με τα ισχύοντα πρότυπα,  όπως ISO/IEC 11801,  EN 50173 και EIA/TIA 
568A, δηλαδή καλώδιο και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία εγκαταστάσεως, τερματισμού, 
δοκιμών και πιστοποίησης, για πλήρη και κανονική λειτουργία. 
(1 μ) 

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΑ 
 (Αριθμητικώς): 12,81 
 
Α.Τ.: 38 
ΑΤΗΕ 
Ν\8798.10.1 Έλεγχος ηλεκτρικών κυκλωμάτων υφιστάμενου ηλεκτρικού πίνακα και 
συμπλήρωση των αντίστοιχων πρωτοκόλλων και δηλώσεων από αδειούχο 
εγκαταστάτη σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ HD 384 και το ΦΕΚ Β 844 / 16-5-2011 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ-52 
 
Έλεγχος ηλεκτρικών κυκλωμάτων υφιστάμενου ηλεκτρικού πίνακα και συμπλήρωση των 
αντίστοιχων πρωτοκόλλων και δηλώσεων από αδειούχο εγκαταστάτη σύμφωνα με το 
πρότυπο ΕΛΟΤ HD 384 και το ΦΕΚ Β 844 / 16-5-2011,ήτοι εργασία διακοπής του ηλεκτρικού 
ρεύματος προς τον πίνακα, έλεγχος των ηλεκτρικών κυκλωμάτων και σύνταξη των παρακάτω:  
1)Υπεύθυνη Δήλωση Αδειούχου Ηλεκτρολόγου Εγκαταστάτη  
2)Έκθεση Παράδοσης Ηλεκτρικής Εγκατάστασης  
3)Πρωτόκολλο Ελέγχου Ηλεκτρικής Εγκατάστασης κατά ΕΛΟΤ HD 384  
4)Πρωτόκολλο Ελέγχου Ηλεκτρικής Εγκατάστασης κατά ΚΕΗΕ (εάν είναι παλιά εγκατάσταση 
πριν τον Μάρτιο του 2006 ή εάν σε μια εγκατάσταση συνυπάρχουν και τα δυο πρότυπα)  
5)Διαστασιολογημένο μονογραμμικό σχέδιο του πίνακα εγκατάστασης  
6)Ηλεκτρολογικό Σχέδιο όπου περιλαμβάνονται  

α)Η θέση των σταθερών ηλεκτρικών συσκευών και κινητήρων  
β)Η διαδρομή των ηλεκτρικών γραμμών, εφόσον έχουν διατομή ίση ή μεγαλύτερη του 

1,5mm2  
γ)Η θέση των διακοπτών, ρυθμιστών, κομβίων, ανιχνευτών, θερμοστατών, 

ρευματοδοτών και πινάκων σε σχέση με το ακίνητο.  
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Ανάλογα με τις απαιτήσεις της εγκατάστασης, δοκιμές λειτουργίας και παράδοση της όλης 
εγκατάστασης σε πλήρη και κανονική λειτουργία.  
 
(1 τεμ) 

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ 
 (Αριθμητικώς): 301,84 

 
Θεσσαλονίκη, 11/06/2020 

Ο συντάξας 
 

 
 
 
 
 
 

Κωνσταντίνος Σιμάκης 
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός  

 
Θεσσαλονίκη, 11/06/2020 

Η Προϊσταμένη 
του Τμήματος Λειτουργίας 

Εγκαταστάσεων 
 
 
 

 
 

Αγγελική Σαλονικίδου 
Μηχανολόγος Μηχανικός 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
Θεσσαλονίκη, 11/06/2020 

Η Προϊσταμένη 
της Δ/νσης Συντήρησης και  

Λειτουργίας Εγκαταστάσεων 
 

 
 
 
 

Αγγελική Σαλονικίδου 
Μηχανολόγος Μηχανικός 
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